قوانين:
1. منسوب سطح الميزان = منسوب سطح النقطة المأخوذ عليها قراءة المؤخرة + قراءة المؤخرة
2. منسوب النقطة = منسوب سطح الميزان – قراءة القامة فوق النقطة
3. لإجراء التحقيق الحسابي يستعمل العلاقة التالية: 
الفرق بين منسوب وأخر و أول نقطة = الفرق بين مجموع المؤخرات و مجموع المقدمات 


	النقطة
	مؤخرة
	متوسطة
	مقدمة
	منسوب سطح الميزان في وضعه الاول
	منسوب النقطة

	أ
	1,35
	
	
	39,35
	35

	1
	
	1,40
	
	
	37,95

	2
	
	1,43
	
	
	37,92

	3
	1,82
	
	1,55
	39,62
	37,8

	4
	
	1,76
	
	
	37,86

	5
	
	1,65
	
	
	37,97

	6
	
	
	1,55
	
	38,07


المجموع                3,17                             3,1

منسوب سطح الميزان = منسوب سطح النقطة المأخوذ عليها قراءة المؤخرة + قراءة المؤخرة
                          = 38 + 1,35 = 39,35

منسوب النقطة 1 = منسوب سطح الميزان – قراءة القامة فوق النقطة 
                    = 39,35 – 1,40 = 37,95

منسوب النقطة 2= 39,35 – 1,43= 37,92

منسوب النقطة3= منسوب سطح الميزان – قراءه القامة   
                  = 39,35 – 1,55 = 37,8

منسوب الميزان في الوضع الثاني = منسوب النقطة 3 + قراءة المؤخرة عليها 
                                    = 37,8 + 1,82 = 39,62
 منسوب نقطة 4 = منسوب سطح الميزان في وضعه الثاني – قراءة القامة 
                   = 39,62 – 1,76 = 37,86 
منسوب نقطة 5 =  39,62 -1,65= 37,97
منسوب نقطة 6= 39,62 – 1,55 =38,07

الفرق بين منسوب وأخر و أول نقطة = الفرق بين مجموع المؤخرات و مجموع المقدمات 
3,17 – 3,1 = 0,07


 
